

BUDI UZOR®/INOVA® idealno mjesto za pronalaženje novog poduzetničkog projekta



Prof. dr. sc. Ivan Štefanić, direktor
TERA TEHNOPOLIS d.o.o.

INOVA®/BUDI UZOR® je najveća međunarodna izložba inovacija koja se organizira u Hrvatskoj 2010. godine. Udruživanje izložbi INOVA® i BUDI UZOR® u zajednički nastup koji svoju premijeru ima u Osijeku, donosi iskustvo 35. INOVE i dinamizam te orijentaciju prema poduzetništvu i studentima koja obilježava BUDI UZOR od samog početka. Izložba se realizira na tri atraktivne osječke lokacije - u Esseker centru, na Sajamskom prostoru Pampas i Poslovnom inkubatoru TERA. Sudionici iz Ruske Federacije, Ukrajine, Poljske, Rumunjske, Mađarske, Slovenije i Bosne i Hercegovine čine ovu izložbu međunarodnom više nego ikad dosad. To je ujedno i potvrda kontinuiranog i dosljednog ulaganja u razvoj izložbe, jer neki od sudionika su s nama od prve godine.

Ove godine program izložbe uključuje izložbu inovacija i studentskih poslovnih planova i dva robotska turnira. U suradnji s Državnim zavodom za intelektualno vlasništvo organizirana je osječka premijera izložbe "Hrvatske inovacije kroz stoljeća". Poslovni dio izložbe ima težište na predstavljanju raspoloživih programa potpore za poduzetnike koji svoje poslovanje temelje na znanju i tehnologiji. Istaknuto mjesto u tome ima Europska poduzetnička mreža s potprogramima: mogućnosti plasiranja proizvoda na europsko tržište, EEN bilateralni poslovni razgovori PRE-MU-DRA CONNECTION i poboljšanje ekološkog aspekta u proizvodnji hrane i proizvodnji građevinskih materijala - GREEN. Odaberite sadržaj koji najbolje služi Vašim potrebama i dobrodošli u Osijek.



➔ Jer konkurencija je obično bliže nego što očekujemo tera tehnopolis

12 razloga za sudjelovanje na BUDI UZOR®/INOVA®

A) AKO STE STUDENT ✓

1. Naučiti napisati poslovni plan
2. Naučiti prodati poslovni plan
3. Osvojiti medalju, posebnu nagradu, novčanu nagradu
4. Odvesti se u sponzorskom autu PSC Osijek



B) AKO STE PODUZETNIK ✓

1. Pronaći tehnologiju ili poslovni plan koji se mogu pribaviti
2. Pronaći program potpore najprimjereniji mojim potrebama



C) AKO STE INOVATOR ✓

1. Provjeriti inovativnost i komercijabilnost vlastite inovacije
2. Pronaći partnera, kupca, dobavljača, djelatnika...
3. Poboľjšati postojeću inovaciju, definirati novu
4. Prodati ili licencirati postojeću inovaciju



D) AKO STE POSJETITELJ ✓

1. Sudjelovati u humanitarnoj akciji
2. Ludo se zabaviti na štandu **TEHNOstart**



BUDI UZOR NEKAD I DANAS



BUDI UZOR 2005.

Izložba je prvi put organizirana u poslovnom inkubatoru TERA u svibnju 2005. godine



BUDI UZOR 2008.

Izložba se već dvije godine organizira u suradnji s Osječkim sajmom u paviljonu veličine 1000 m²

BUDI UZOR i INOVA 2010.

zajednička organizacija donosi veći obujam, više sadržaja i troškovnu učinkovitost. Izložba postaje najveća i najzapaženija u Hrvatskoj. Sve je veći i međunarodni ugled, a međunarodno sudjelovanje sve brojnije.



ČETVRTAK: Danas svakako ne propustite!

- OTVARANJE IZLOŽBE U 11,00 – PAMPAS
- OTVARANJE TEHCRO CENTRA TERA TEHNOPOLIS U 14,00 SATI – GAJEV TRG 6
- SLUŽBENI OBILAZAK IZLOŽBE U ESSEKER CENTRU U 15,00 SATI
- ISTRAŽITE MOGUĆNOSTI PLASIRANJA PROIZVODA NA EUROPSKA TRŽIŠTE - ESSEKER CENTRU

KROZ PROGRAM TEHCRO osiguran novi projekt potpore za poduzetnike istočne Hrvatske

Nelikvidnost, otežani uvjeti rada i nedostatak pozitivne poduzetničke klime u uvjetima gospodarske krize, samo su dio problema s kojim se svakodnevno suočava malo i srednje poduzetništvo. Poduzetnici sve teže održavaju pozitivno poslovanje već postojećih tvrtki, a još teže razvijaju nove poduzetničke projekte. Poznato je iz statističkih istraživanja da poduzetnici u Hrvatskoj, posebice u istočnoj Hrvatskoj i Lici, poduzetničke pothvate i samozapošljavanje započinju iz nužde, a ne iz prepoznate prilike za njihov poslovni razvoj. Na žalost, sve su to okolnosti u kojima se mora egzistirati i unatoč svemu realizirati pozitivno poslovanje, kaže direktor TERA TEHNOPO-LIS-a prof.dr.sc. Ivan Štefanić. Govorimo o složenim gospodarskim pitanjima u kojima TERA TEHNOPOLIS ne nudi sustavno rješenje, ali može pružiti usluge konkretnim poduzetničkim projektima i kroz vlastiti program potpore bar djelomično ublažiti spomenute okolnosti. Platforma je za pružanje pot-



pore poduzetnicima program TEHCRO koji financira Poslovno-inovacijski centar Hrvatske BICRO d.o.o. (putem Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske). TEHCRO pripada Programu za poticanje poduzetništva utemeljenog na inovacijama i novim tehnologijama.

Što konkretno poduzetnici mogu dobiti?

Projekt se provodi kroz dva programa: Program Start – up namijenjen poduzetnicima početnicima u trajanju do 6 mjeseci i program Business growth namijenjen za rast i razvoj već postojećih tvrtki u trajanju do godine dana. Oba programa nude mogućnost uporabe konzultantskih usluga, financijskog i pravnog savjetovanja, istraživa-

nje tržišta, zaštitu intelektualnog vlasništva, specijalizirane treninge i promociju klijenata, te mogućnost inkubiranja u Poslovnom inkubatoru TERA, tj. zakup poslovnog prostora po povoljnim uvjetima. Inkubator se nalazi na lokaciji trg Ljudevita Gaja 6 (u bivšoj vojarni Gaj). Program inkubacije posebno je prilagođen za nove tvrtke jer upravo tada je pomoć najviše potrebna. Koncept inkubacije organiziran je kroz uporabu uredskog prostora veličine 10-50m² ili uporabu radne stаницe. Tvrtke mogu započeti realizaciju poduzetničkih projekata već po cijeni od 200 kn mjesečno. Inkubacija znači stručnu savjetodavnu potporu i uporabu reprezentativne infrastrukture i suvremene uredske opreme. Inkubacija ne označava mjesto, već proces koji mogu rabiti i klijenti čiji poslovni prostor nije lociran u Inkubatoru TERA. ■



PROGRAM PoC nova prilika za ostvarivanje ideja



U povodu nedavnog potpisivanja krovnog Sporazuma o međusobnim pravima i obvezama vezano uz provedbu programa Provjere inovativnog koncepta – PoC (engl. Proof of Concept), Dalibor Marijanović, direktor Poslovno-inovacijskog centra Hrvatske – BICRO, Vlade agencije za provedbu Vladinih programa potpore tehnološkom razvoju, kratko se osvrnuo na način rada, ciljeve i postignute rezultate Vlada RH je smjernicama za poticanje inovativnog poduzetništva 2006. godine pokrenula programe koji pružaju financijsku pomoć pri razvoju novih proizvoda, potiču investicije u tehnološko-poslovnu infrastrukturu i suradnju između znanosti i industrije. Provedba programa povjerena je BICRO-u. Željelo se postići efikasno i efektivno iskorištenje hrvatskog znanstveno-tehnološkog potencijala. Programima se potiče potpora hrvatskoj industriji putem različitih programa čija je svrha modernizacija sustava znanosti, poboljšanje znanstvene infrastrukture, poticanje akademskog poduzetništva i razvijanje poticajnog okruženja za razvoj i rast na znanju utemeljenih poduzeća. Kroz navedene programe Vlada je uložila od 2007. godine do danas više od 178 milijuna kuna u poduzetništvo utemeljeno na inovacijama i novim tehnologijama. Novim programom Provjere inovativnog koncepta – PoC sufi-



Dalibor Marijanović, direktor Poslovno-inovacijskog centra Hrvatske – BICRO

nciraju se početne faze inovativnih znanstveno-poduzetničkih projekata. Program financiraju Vlada Republike Hrvatske i Svjetska banka, a pokrenut je u suradnji s partnerima: Uredom za transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, Znanstveno-tehnološkim parkom Sveučilišta u Rijeci – SteP Ri, Tehnološkim parkom Varaždin i Tehnološko-inovacijskim centrom Medimurje u okviru Regionalne razvojne agencije Medimurje – RE-DEA. Dosadašnjim odazivom zainteresiranih za prijavu u novi Program direktor BICRO-a izuzetno je zadovoljan, naglašavajući da je već u prvom pozivu gotovo trostruko premašen iznos predviđenog proračuna Programa, a što je pokazatelj opravdanosti po-

kretanja programa i uvođenja takvog financijskog instrumenta. Odaziv natjecatelja obvezuje BICRO i partnere na ulaganje daljnjih napora kako bi se osigurala dodatna sredstva i zadovoljila povećana potražnja. Pokretanjem Programa ispunjena je jedna od zacrtanih mjera programa gospodarskog oporavka budući da je uveden novi program u području istraživanja i razvoja u čiju su provedbu aktivno uključeni prepoznati TEHCRO centri.

Program bespovratnim sredstvima u iznosima od 35.000 do 350.000 kuna po projektu, financira provjeru i zaštitu intelektualnog vlasništva, demonstraciju tehničke izvedivosti i izradu funkcionalnog prototipa. Iz Programa je moguće financirati do 75 posto ukupnih troškova. Ostatak od najmanje 25 posto natjecatelj treba osigurati iz vlastitih ili drugih izvora. Smisao provjere inovativnog koncepta je utvrditi tehničke karakteristike i komercijalni potencijal rezultata istraživanja, čime će se premostiti jaz između istraživanja i razvoja i tržišta. Program provjere inovativnog koncepta podupire predkomercijalne aktivnosti istraživača i poduzetnika na putu razvoja novih proizvoda, usluga i tehnoloških procesa, s ciljem pružanja potpore u ranoj fazi razvoja inovacije, kako bi se pomogao i usmjerio daljnji razvoj i smanjio rizik investicije u kasnijoj fazi. ■



POSLOVNI INKUBATOR TERA

MAH

PET MINUTA

Mehanotehna OSUJEK

Interijer Studio Karizma

WEONLYDO SOFTWARE

MEDIUM

HRVATSKA UDRUGA POSLODAVACA

greenstudio

mirakul BIZdirekt

Ured ovlaštenog arhitekta
Damir Vrban, dipl.ing.arh
Bruno Andrašić, dipl.ing.arh

Agencija pascal vl. Miloslav Špiranović

Genos

INFO

VOBIS d.o.o.

NTH MEDIA d.o.o.

Vitez projekt

Koncert

POLIEDAR d.o.o.

IGOR BAJTL

LADU obrt za ugostiteljstvo vl. Sanja Kečkeš

GORAN DEBELJK

KLASTER POLJOMEHANIZACIJE d.o.o.



POKROVITELJI:



Grad Osijek



Osječko-baranjska županija



Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva



Poslovno-inovacijski centar Bicro



Ministarstvo turizma Republike Hrvatske





TERA TEHNOPOLIS d.o.o.

Riješenjem Trgovačkog suda u Osijeku od 31. svibnja 2010. godine Tehnopolis je razvio centar u Osijeku d.o.o. mijenja ime u TERA TEHNOPOLIS d.o.o.. Relativno kratka vijest ne otkriva pozadinu i bit ove promjene. A promjena je izuzetno velika. U procesu transformacije Društvo je od pretežito financiranja iz proračuna RH danas financirano projektima Svjetske banke i EU u propisanu participaciju lokalne samouprave i značajan udjel prihoda od komercijalnih aktivnosti. Nekadašnja zadaća, razvoj na tehnologiji i znanju temeljenih projekata i inkubacija u inkubatoru TERA na Gajevom trgu sada su dopunjene ope-

rativnim vođenjem Ureda za transfer tehnologije u Kampusu Sveučilišta i upravljanjem Znanstveno-tehnolojskim parkom TEHNOPOLIS Osijek. Osnivači Društva: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Grad Osijek i Osječko-baranjska županija i Uprava Društva, promjenom imena svojim klijentima i okruženju šalju jasnu poruku, Vaš dosadašnji partner u razvoju na znanju i tehnologiji temeljnog poduzetništva i dalje je pouzdan partner sa značajno proširenim djelokrugom rada, sa mogućnošću pružanja kompleksnije i učinkovitije potpore poduzetnicima i lokalnoj samoupravi. ■

Kompetencije TERA

- Punopravna članica CarNet od 2003.
- Ovlašteni zastupnik pri DZIV od 2005.
- Organizator međunarodne izložbe BUDI UZOR! od 2005.
- Članica SPICE grupe od 2005.
- Cvor Enterprise Europe Network od 2008.
- TEHCRO CENTAR i prepoznat centar za provedbu Programa provjere inovativnih koncepta od 2010.
- Regionalna institucija za transfer tehnologije i komercijalizaciju javno financiranih istraživanja s ukupno otvorenih i sačuvanih 250 radnih mjesta

EuropeAid Number: HR-2009-FQV-1010080170

Zaštita intelektualnog vlasništva



TERA TEHNOPOLIS kroz svoje aktivnosti nastoji osnažiti svijest poduzetnika o važnosti intelektualnog vlasništva i njegove zaštite. Do sada je zastupala klijente u više od 50 postupaka zaštite. Zaštita patenta, žiga i industrijskog dizajna, nije samo realizacija inovativnog koraka poduzetnika, nego i jačanje konkurentske prednosti poduzetnika. Primjeri iz prakse pokazali su da poduzetnici moraju biti svjesni prava i obveza koji proizlaze iz intelektualnog vlasništva, te također ulagati u zaštitu svojih brendova. „Mali“ poduzetnici često se iz „vlastitih cipela“ čini nezamisljiv svojoj konkurenciji, što se u

praksi pokazalo netočnim. Za pomoć su se obratili klijenti suočeni s opomenom pred tužbu i odtetnim zahtjevom od više stotina tisuća kuna, ukoliko ne zaustave svoje poslovanje. Dva takva primjera upravo dolaze iz Slovenije, što potvrđuje da hrvatski poduzetnici nije nezamijećen na domaćem tržištu od strane konkurencije. Pravovremenom zaštitom žiga, klijent ne bi dao povoda za spomenute tužbe i izbjegao bi nepotrebne komplikacije. Stoga nemojte podcijeniti važnost intelektualnog vlasništva, a više o njegovom značaju možete se informirati u uredu TERA TEHNOPOLIS d.o.o. ■

➔ Pomoć i zaštitu najviše trebamo na početku

TEHNOstart

JEDINI HRVATSKI NATJECATELJSKI TIM NA ROBOTSKIM TURNIRIMA BUDI UZOR I ROBOTIC WEEKEND



Tim čine Filip Štefanić, Tvrtko Brekalo i Klara Štefanić. Za svoj prvi nastup pripremili su 3 robota, OPEL INSIGNIA ZEV, OPEL MERIVA i CHEVROLET SPARK. Njihov nastup omogućili su PSC Osijek i Hypo-Adria Bank d.d. Zagreb. Tijekom izložbe BUDI UZOR/INOVA 2010 udruga će održati radionicu iz plastičnog maketarstva, te organizirati igraonicu s najnovijim PC i Wii igrama. Od otvaranja izložbe do kraja listopada traje i akcija promotivnog upisa u Udrugu. ■

Primjena DNA analize u nadzoru prometa mesa



Primjena DNA analize u nadzoru prometa mesa Hrvatski institut za tehnologiju (HIT) i Genos d.o.o., prvi privatni DNA laboratorij u Hrvatskoj, potpisali su u ožujku 2009. godine ugovor o realizaciji tehnolojskog projekta „Primjena analize DNA u razvoju sustava sljedivosti u stočarskoj i mesnoprerađivačkoj proizvodnji“. Projekt će trajati 36 mjeseci, a njegova je ukupna vrijednost 2.810.000 kn, od čega 1.810.000 kn osigurava HIT, a 1.000.000 kn Genos d.o.o. Temeljni cilj projekta razvoj je sustava za analizu DNA koji može jednoznačno i potpuno sigurno utvrditi podrijetlo određenog mesa ili neke mesne preradevine. Nakon 18 mjeseci istraživanja na projektu razvijeni su vlastiti sustavi DNA multipleksa koji omogućuju uspješnu analizu DNA svinja i goveda. Ovdje je posebno važno is-

taknuti da je u većini slučajeva DNA analizu moguće provesti i iz prerađenog i termički obrađenog mesa te stoga mesne preradevine poput kobasica i hrenovki više neće moći biti sigurno utučite za meso nepoznatog porijekla. Prva ispitivanja provedena su u suradnji s tvrtkom Agrokor d.d. i obuhvatila su analizu 200 goveda s farmi u sustavu Vupika. Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja također je pokazalo interes te je naložilo prikupljanje uzoraka goveda na teritoriju čitave Hrvatske radi provođenja populacijske studije. I neki drugi proizvođači pokazali su interes za uvođenje sustava analize DNA u proces nadzora sljedivosti mesa te se može očekivati da će uskoro Hrvatska imati mogućnost za nadzor prometa mesa na vrhunskoj svjetskoj razini. ■

Genos d.o.o.

za vještačenje i analize u području analize DNA

HBOR – Program za mikro, male i srednje poduzetnike

Mala i srednja poduzeća, nova ili već postojeća, često se suočavaju s poteškoćama u pribavljanju financijskih sredstava, kako za ulaganja u osnovna sredstva i razvoj tako i za obrtni kapital. Spomenuti problem posebno je naglašen kada promatraimo tzv. mikro poduzeća koja zapošljavaju do 10 osoba, a čiji se mali financijski zahtjevi, u poslovnom bankarstvu, često promatraju kao zahtjevi višeg stupnja rizika i povećanih operativnih troškova. Uzimajući u obzir podatke da gotovo 93% europskih malih i srednjih poduzeća čine upravo mikropoduzeća, učestalo se postavlja pitanje sustavnog osiguravanja financijskih izvora za ovu izrazito važnu skupinu gospodarskih subjekata. S obzirom na značaj mikro, malog i srednjeg poduzetništva kao mogućeg nukleusa inovativnosti, budućeg razvoja i zapošljavanja, na svjetskom, EU ali i domaćem

financijskom tržištu postoji težnja za povećanjem oblika mikrokreditiranja.

Na temelju prošlogodišnjih pozitivnih iskustava, Hrvatska banka za obnovu i razvitak je i u 2010. godini počela provođenje Programa kreditiranja razvoja malog i srednjeg poduzetništva uz potporu EU (Program za mikro, male i srednje poduzetnike). Program je osmišljen i pokrenut u suradnji s Njemačkom razvojnom bankom Kreditanstalt für Wiederaufbau (KfW), Razvojnom bankom Vijeća Europe (CEB) i Europskom komisijom u okviru programa za financiranje malih i srednjih poduzeća (Small and Medium-sized Enterprises Finance Facility (SMEFF)), Phase 2. Osnovni cilj programa je povećanje samozapošljavanja, osnivanje novih obrta i trgovačkih društava, modernizacija i pro-

širenje već postojećeg poslovanja te povećanje broja novih radnih mjesta. Korisnici programa mogu biti privatni mikro, mali i srednji poduzetnici, fizičke i pravne osobe koje zapošljavaju do 249 osoba, imaju aktivnu do 43mil € ili godišnji promet do 50 mil €. Korisnici ujedno mogu biti do najviše 25% u vlasništvu društva koje po kriterijima Europske unije ne pripada kategoriji malog i srednjeg poduzetnika. Program sadrži dva oblika financiranja: mikrokredite vrijednosti do 30.000€ i investicijske kredite vrijednosti do 250.000€. Namjena investicijskih kredita je ponajviše usmjerena prema modernizaciji i proširenju poslovanja korisnika sredstava, a kroz nabavu strojeva, opreme, izgradnju poslovnih objekata i sl. Nasuprot tome, mikrokrediti su ponajviše usmjereni na jačanje tekućeg poslovanja subjekata kroz finan-

ciranje obrtnih sredstava. Rokovi povrata sredstava mogu biti do 7 godina (uključujući 1 godinu počeka) u slučaju mikrokredita i do 10 godina (uključujući 2 godine počeka) u slučaju investicijskih kredita. Program se provode u suradnji sa 7 poslovnih banaka, a očekivane kamatne stope su od 4 do 6,5% godišnje (ovisno o projektu i banci). U projekt su uključene: Banco Popolare Croatia d.d., Centar banka d.d., Hrvatska poslovna banka d.d., Hypo Adria-Alpe-Adria-Bank d.d., Istarska kreditna banka Umag d.d., OTP Hrvatska banka d.d. i Partner banka d.d. Za sve dodatne informacije poduzetnici se mogu obratiti u Područni ured HBOR-a za Slavoniju i Baranju ili u neku od navedenih banaka. Područni ured HBOR-a je smješten u prostoru Tehnopolis-ko-razvojnog centra u Osijeku. ■

želite komercijalizirati rezultat znanstvenog istraživanja?

KOMERCIJALIZACIJA rezultata znanstveno-istraživačkih projekata izuzetno je složen i interdisciplinarni zadatak. U pravilu, znanstvenici, u ovoj fazi istraživanja trebaju pomoć. Tehnopolis centar Tera Tehnopolis d.o.o. (www.tera.hr), članica Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, pruža usluge pronalaska primatelja/kupca tehnologije, poslovnog pregovaranja, ugovaranja i naplate ugovorene naknade za poslove transfera tehnologije od 2002. godine.

U dosadašnjem radu stečene su brojne kompetencije (certificirani investicijski savjetnik APIU RH, ovlaštenu zastupnik za patente i žigove kod DZIV/EPO) i postignuti su značajni rezultati. Prema potrebama projekta, tim TERA TEHNOPOLIS d.o.o. nadopunjuje se znanstvenicima sa Sveučilišta i vrhunskim stručnjacima iz gospodarstva. U suradnji sa znanstvenicima odabire se najprikladnija strategija zaštite intelektualnog vlasništva, te odabire način komercijalizacije istraživanja. Transfer tehnologije koji se realiziraju u suradnji s Centrom odlikuju se inovativnim marketinjskim rješenjima, visokim stupnjem pouzdanosti i zaštićenim industrijskim vlasništvom što u konačnici rezultira projektom koji lako ostvaruje konkurentnu prednost nad drugima. Od 2008. godine Tera Tehnopolis tehnologije definirane na svom matičnom Sveučilištu nudi europskom tržištu kroz 4000 relejnih točaka Europske poduzetničke mreže - EEN.

Suradnja s Tera Tehnopolis d.o.o. pruža i dodatnu prednost: nakon sklapanja ugovora o prodaji ili licenciranju tehnologije, možete računati s dodatnom potporom po potrebi.

TRANSFER TEHNOLOGIJE uključuje sljedeće aktivnosti:

- ZA ISTRAŽIVANJA U FAZI PRIPREME:**
- pretraživanje stanja tehnike
 - pomoć u sklapanju ugovora s istraživačima i sufinancijerima istraživanja
 - pomoć u pripremi prijave projekta
 - pomoć kod odabira sadržaja podesnog za objavljivanje i vremena objavljivanja usklađenog s planom zaštite industrijskog vlasništva

ZA DOVRŠENA ISTRAŽIVANJA:

- odabir najprikladnije strategije zaštite industrijskog vlasništva
- pronalazjenje primatelja tehnologije (za licencu) ili kupca (za prodaju)
- poslovno pregovaranja s perspektivnim partnerima (različito za zaštićenu i nezaštićenu tehnologiju)
- sklapanje ugovora i naplata ugovorene naknade

Vaš partner
u novim tehnologijama

TERA TEHNOPOLIS je članica
EUROPSKE PODUZETNIČKE MREŽE



PARTNERI:





Imate dobru ideju?

Ovdje neće upaliti

Već smo to probali

Nije pravo vrijeme

Ne može se napraviti

To nije kako mi radimo

Dobro nam ide i bez toga

Previše će koštati

Razgovarajmo o tome na sjedećem sastanku

Izvor: Jerold Panas, Linzy & Partners Inc.

Nemojte odustati!

Javite se s punim povjerenjem



www.tera.hr
ured@tera.hr
Tel: 031/251 000
Fax: 031/251 005

DRŽAVNI ZAVOD ZA INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO RH

Kao i prijašnjih godina, Državni zavod za intelektualno vlasništvo, u suradnji s Terom Tehnopolis d.o.o., sudjeluje na međunarodnoj izložbi inovacija Inova-Budi uzor, ovaj put s izložbom Hrvatski izumitelji kroz povijest, poticajnim prikazom rada naših najpoznatijih izumitelja namijenjenom svim građanima, a posebno mladima. Izložba Inova-Budi uzor slijedi modernu koncepciju Tere Tehnopolis d.o.o. kojom se potencijali intelektualnog vlasništva nastoje uklopiti u istraživačko-razvojne, marketinške i poslovne planove poduzetnika. Iako brojni poduzetnici još uvijek nisu u dovoljnoj mjeri uočili tu priliku, obrazovanje mladih stručnjaka, posebno onih u akademskoj zajednici, jedini je put prema iskorištavanju najvećeg gospodarskog potencijala zemlje – ljudske kreativnosti. Primjeri prikazani na izložbi Hrvatski izumitelji kroz povijest to jasno pokazuju.

Kreativni pojedinci i poduzetnici prepoznaju Državni zavod za intelektualno vlasništvo po najprije po postupcima zaštite prava industrijskog vlasništva. Funkcija Zavoda tu ne prestaje. Da bi pružio potporu kreativnim aktivnostima stručnjaka i poduzetnika, Zavod je razvio niz informacijskih i obrazovnih usluga. Za korisnike s većim potrebama dostupne su posebne usluge pretraga zbirki podataka industrijskog vlasništva, neiscrpn i nezamjenjiv izvor pravnih, tehničkih i komercijalnih informacija, potrebnih pri planiranju istraživanja i razvoja, zaštite industrijskog vlasništva, poslovanja i nastupa na tržištu, praćenju konkurencije, te brojnim drugim naprednim oblicima upravljanja poduzećem. Jedan od najvažnijih ciljeva Zavoda jest poboljšanje sustava provedbe prava zaštite intelektualnog vlasništva, s trajnim ciljem smanjivanja svih oblika njihovog kršenja, posebno krivotvorenja i piratstva. Ostvarivanju ovog složenog zadatka izrazito je pridonijela suradnja s Danskim zavodom za patente i žigove u okviru Phare 2006 projekta "Jačanje provedbe prava intelektualnog vlasništva". Očekivani je rezultat stvaranje tržišnog okruženja koje će pozitivno utjecati na povećanje sigurnosti građana od opasnosti uporabe krivotvorenih proizvoda. Pored toga, poboljšanje provedba prava izravno ima i utjecaj na porast vrijednosti svih oblika intelektualnog vlasništva, na korist svim kreativnim poduzetnicima.

Bojan Benko
Državni zavod za intelektualno vlasništvo RH
Ulica grada Vukovara 78
10000 Zagreb
T: (01) 6109 427
F: (01) 6112 017
bojan.benko@dziv.hr



Humanitarna akcija

U okviru međunarodne izložbe Budi Uzor® od 2008. godine organizira se humanitarna akcija pod istim nazivom. Partneri u organizaciji akcije su Lions klub Osijek-Waldinger i Poljoprivredna i veterinarska škola Osijek. Prodajom cvjetnih aranžmana i jabuka prikupljena su novčana sredstva kojima su darovani potrebni učeni Poljoprivredne i veterinarske škole Osijek. Humanitarna akcija Budi Uzor, osim direktne pomoći korisnicima akcije, ima još jedan, izuzetno važan cilj. To je edukacija svih sudionika uključenih u organizaciju i provedbu. Na takav način utjecaj akcije je znatno veći i dugoročniji. Ove godine organizacijskom timu izložbe pridruženi su Campus Lions Club Universitas i New Century Lions Club Kuna. Humanitarna akcija odvija se u vrijeme trajanja izložbe, od 30. rujna do 3. listopada u Esseker Centru i na Osječkom sajmu.



ESSEKER CENTAR

Ribarska 4, Osijek, 30. rujna - 02. listopada 2010. / radno vrijeme: 10,00 - 18,00

| | |
|---------------|--|
| 08,00 - 10,00 | 30.09.2010. ČETVRTAK |
| 10,00 - 18,00 | Uređivanje izložbenog prostora i registracija sudionika Izložba inovacija, prototipova i studentskih poslovnih planova RAD OCJENJIVAČKOG SUDA - ocjena izložaka ROBOTI / MODELI / MAKETE 2010: prezentacija modela, igraonica Prezentacije studenata u kategoriji BEST ELEVATOR PITCH Europska poduzetnička mreža - EEN: Mogućnosti plasiranja proizvoda na europsko tržište Humanitarna akcija LIONS KLUB Osijek - Waldinger, NCLC KUNA, CLC UNIVERSITAS i Poljoprivredna i veterinarska škola u Osijeku Svečanost otvaranja TEHCRO centra (Inkubator TERA, Trg Lj. Gaja 6., Osijek) Zatvaranje |
| 14,00 | 01.10.2010. PETAK |
| 18,00 | Izložba inovacija, prototipova i studentskih poslovnih planova RAD OCJENJIVAČKOG SUDA - ocjena izložaka ROBOTI / MODELI / MAKETE 2010: prezentacija modela, igraonica Prezentacije studenata u kategoriji BEST ELEVATOR PITCH Europska poduzetnička mreža - EEN: Mogućnosti plasiranja proizvoda na europsko tržište Humanitarna akcija LIONS KLUB Osijek - Waldinger, NCLC KUNA, CLC UNIVERSITAS i Poljoprivredna i veterinarska škola u Osijeku Zatvaranje |
| 10,00 - 18,00 | 02.10.2010. SUBOTA |
| 10,00 - 16,00 | Izložba inovacija, prototipova i studentskih poslovnih planova ROBOTI / MODELI / MAKETE 2010: prezentacija modela, igraonica ROBOTSKI TURNIR 2010 Prezentacije studenata u kategoriji BEST ELEVATOR PITCH 2010 Europska poduzetnička mreža - EEN: Mogućnosti plasiranja proizvoda na europsko tržište Svečanost dodjela medalja i nagrada u kategoriji inovacija, prototipova, studentskih poslovnih planova i Best Elevator Pitch Domjenak |
| 14,00 - 15,00 | Humanitarna akcija LIONS KLUB Osijek - Waldinger, NCLC KUNA, CLC UNIVERSITAS i Poljoprivredna i veterinarska škola u Osijeku Zatvaranje |
| 15,00 | |
| 10,00 - 16,00 | |
| 16,00 | |

OSJEČKI SAJAM

Pampas, Petefi Šandora bb, Osijek, 30. rujna - 03. listopada 2010./ radno vrijeme: 10,00-19,00

| | |
|---------------|---|
| 10,00 - 19,00 | 30.09. - 03.10.2010. ČETVRTAK - NEDJELJA Izložba: Hrvatski izumitelji kroz povijest u suorganizaciji s Državnim zavodom za intelektualno vlasništvo Humanitarna akcija LIONS KLUB Osijek - Waldinger, NCLC KUNA, CLC UNIVERSITAS i Poljoprivredna i veterinarska škola u Osijeku Info pult Europska poduzetnička mreža - EEN: Mogućnosti plasiranja proizvoda na europsko tržište Zatvaranje |
| 19,00 | 01.10.2010. PETAK |
| 10,30 - 15,30 | EEN - PRE-MU-DRA Connection: bilateralni poslovni razgovori |
| 10,00 - 12,00 | 03.10.2010. NEDJELJA Robotic Weekend - demonstracija ROBOTI / MODELI / MAKETE 2010 |

INKUBATOR TERA

Trg Lj. Gaja 6, Osijek, 28. rujna - 01. listopada 2010.
Poduzetnička akademija: Programi potpore malom i srednjem poduzetništvu u vrijeme gospodarske krize
Predavanja / 01. listopada 2010. / petak / TERA / dvorana za sastanke 3
Tema: Novi programi potpore poduzetnicima (EEN, GREEN, POC, TEHCRO), TERA TEHCRO d.o.o.
Tema: Programi kreditiranja Hrvatske banke za obnovu i razvitak, HBOR
Tema: Novi Zakon o radu u praktičnoj primjeni, HUP
Tema: Mjera stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa
Potpore za očuvanje radnih mjesta, HZZ
Tema: Ogledi iz ruralne ekonomije, Poljoprivredni fakultet u Osijeku
Dani otvorenih vrata Inkubatora TERA: Individualne konzultacije s predstavnicima tvrtki inkubatora TERA
30. RUJNA - 01. LISTOPADA 2010. / ČETVRTAK I PETAK / 10,00 - 16,00
Tema: Pravni savjeti iz radnog zakonodavstva, HUP (ured 5.11)
Tema: Edukacija, HUP (ured 5.11)
Tema: Marketing u malom i srednjem poduzetništvu, Mirakul (ured 5.10)
Tema: Forenzička analiza DNA, Genos d.o.o. (ured 5.15)
Tema: Idejna rješenja interijera - efikasno iskorištenje prostora, Studio Karizma d.o.o. (ured 5.19)
Tema: Ishodjenje dozvola za građenje, Vitex projekt d.o.o. (ured 5.3)
Tema: Industrijsko označavanje proizvoda, INFO d.o.o. (ured 5.3)
Tema: Pametne igračke, Secure plus d.o.o. (ured 5.16)



Poduzetnici, posjetite danas izložbu INOVA / BUDI UZOR i identificirajte projekte za novu poslovnu suradnju

Na Izložbi u Esseker centru bit će predstavljeno više od tisuću tehnoloških profila, odnosno razne potražnje za proizvodima, uslugama, tehnologijama ili istraživanje i razvoja u nekoliko područja industrije: prehrambena tehnologija, poljoprivreda, građevinarstvo, informatičke tehnologije i usluge, tekstilna industrija, drvna industrija, zaštita okoliša i učinkovito korištenje energije. Predstavljena potražnja dolazi s tržišta EU. Stoga se pozivaju tvrtke iz regije, fakulteti i istraživački centri u Esseker centru gdje se mogu informirati o potencijalnim područjima poslovanja. Iskoristite mogućnost identificiranja poslovnih prilika za uspostavljanje nove poslovne suradnje.

